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Výukový materiál v rámci projektu OPVK 1.5 Peníze středním školám 

 

Číslo projektu:  CZ.1.07/1.5.00/34.0883  

Název projektu:  Rozvoj vzdělanosti 

Číslo šablony:     V/2 

Datum vytvoření:             1. 3. 2013 

Autor:               Ing. Milada Zemková 

Určeno pro předmět:           Účetnictví 

Tematická oblast:             Účtování o krátkodobém finančním majetku  

a krátkodobých úvěrech na syntetických účtech 

Obor vzdělání:  Podnikání  (64-41-L/51) 1. ročník                         

Název výukového materiálu: pracovní list Souhrnné příklady pro účtování na 

finančních účtech – inventarizační rozdíly 

Popis využití: pracovní list slouží k prohlubování a upevňování učiva 

Čas:  15 minut 

 

Řešení  

 

Souhrnné příklady pro účtování na finančních účtech – inventarizační rozdíly 

 

Hodnocení: 1 bod za každou správně zaúčtovanou operaci. 
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Příklad č. 1 

Zaúčtuj následující účetní operace. 

 

1. VÚD schodek pokladní hotovosti    500 Kč  569/211 

2. VÚD předpis náhrady manka v pokladně zaměstnanci 500 Kč  335/668 

3. PPD zaměstnanec manko uhradil do pokladny  500 Kč  211/335 

4. VÚD zaměstnanci bylo manko sraženo ze mzdy  500 Kč  331/335 

5. VÚD přebytek hotovosti v pokladně    300 Kč  211/668 

6. VPD nákup cenin za hotové             6 500 Kč 213/211 

7. Faktura přijatá – nákup cenin (dálniční známky)  

na fakturu                        3 600 Kč 213/321 

8. VÚD výdej cenin do spotřeby - telefonní karty  800 Kč  518/213 

9. VÚD výdej cenin do spotřeby - kolky   500 Kč  538/213 

10. VÚD inventarizací byl zjištěn schodek v ceninách  100 Kč  569/213 

11. VÚD předpis náhrady manka v ceninách zaměstnanci 100 Kč  335/668 

12. PPD zaměstnanec manko uhradil do pokladny  100 Kč  211/335 
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13. VÚD zaměstnanci bylo manko sraženo ze mzdy  100 Kč  331/335 

14. VÚD inventarizací byl zjištěn přebytek v ceninách  200 Kč  213/668 

15. VPD zaplaceny poštovní známky, které byly ihned  

spotřebovány       560 Kč  518/211 

16. VÚD schodek pokladní hotovosti, způsoben krádeží  

– firma má na tento případ potvrzení od policie  600 Kč  569/211 

 


